20 IR AISY PERENRN RS Ve L RN

EmKY B oms &
Brx%¥ I¥ A E-
HANBEWANS A B

I, 3203
AFRS, FoeE L HET B0 52 270 - b o BGSRMC TR hic, —kh, ZRMISHE
BEseghe, 238k R AR TEL nRRERHaBEAF FE ¢, —ER BT Ay HETNE

@m%iyt%ﬁé{\,ﬁb )} 2’5)79 ° «85 ﬁi}g}:%‘é Ry =m/N ((2))5: 8%?)
2, SR St il TS e s
LA o L on = g LN =
2371 - b ofiehyt, Ye=bb%, %743, 27> 75 JRT VAV i - Ak VAL F.

Lieme L, JARH: SRR T o SRR L K 00 oss Ron/ih RahiWe
27 0. 0 R=03312
?&i&ﬁ‘#uo X20m®, BEMKTEE LML, wEBT( w R1 033 i m
-'—I'h——dknz i Ny— m Ny —+=n;3
FAAooaE ) 3 zu;:ﬁ,s%m; HELE. BERET, W) 10 w
FE &Y, @ | RAT S ) 2 3BHE RS -1 2.3 BRECARIRER AT
5h. S HGaSBRTHBE L EIMER U He 24T, SRS (S) F&1Xy T Y ROPHBMHE ( 0
—Zz$'~z£zMN/mZ, HENFE (8 ~10) &, W%«;msa;s )3 B BAF CEY, TRE AFod
= RERE) I LEB A (S ) e Tt e m'JﬁWﬁ(A)UEM nr mfi}ﬁrépwz (3%
E‘E@ﬁtt(k:)‘iif% e, TREUR. & ggeP\S=85
3, NBER v Y
W —ELaBEARE . B-ZSEREE P
CRFEA (N ) 9 BEGTHEBE R AL ED 0
TP IBAEEHE 23 ER Y AL TRRP RN

Failure

P = | =rpptpy-—------ ()
2R, L B-EEEH O R IR, v N
YA B ENERE, t o THEAS @iRaFTIE A @-2 P-NERE@
GaEHr, Fhap eV ERRARF K13, gl Sel LT [T
A AFRN TR@FHA, B2 FES, 09 O?bsw'ﬁjao‘k =280 1091 .
TRELEYAEHS.  t=AlgN 1B ---@) 0.7 A I -
Pou FESTEFRE =H ), NadF e O3 0
AR AR, 83 Nl .
B) 7 IAMAHAFAE ¢ MrEHEEe o il
B, ARTREIA LB, oo LI T e 2
M = i-_' /G ————— - (3) 01 a3 ,9;?1,,;1,& MNT 0

2202, FREET (RER) 0 h R0 TAR (15123)) n Nt UBE Ak (50 2aihE
30 $99BY B Ay (8-2 nBHR <, P=50h CFTLETIUASE Bt v= 0 BNA L TR i Wik by 0l )

@- 3%, -BEpRPRBRERTEMINENCRVER) ¢ PeaMR B ERNRHA R vEL 29
—rdhy), @-4, §AINTNZEW, SEMGIRTNR-ET 3 M- P RESIFEABERER LR
Yazhs. P o BRNTRGDFRC, DR 2EHCT, IRELEL 2253,

—340—



= ClgM + D----1(4)
NB, 888w 23 M=NN 2R03IN, (4 X
YaEH T c=AIK®) , D=0 ik,
ZBBFE Zc AMA, @ g BN CILE 5h-
Y B, BAARE K - SRELAY EHE
(B-1), AEKEG 43K 3 BN, MIITHE
BABEAC VRA, 20t E, HhaBY G6h
5 LgM 2 ¥ Cm(LgM)) ¢ Bk (T CgM)
) FRNESE L oNE,
m(LogM) =9 , TdogM) =Vie1 ==-(S)
- b, pgHEEn M= 10" pyo
V(keyM) ¢ ERATHEL (RN IPARE 70, FLE L
ThAh. A5y, MEEHTEAEL (R 253 4 v
Begames e, REALAR (6 rERLILLS,
SI)VENAIOEEAM, TidogM) TEL R - RLA
RERBRTHZRE (LRI, 846, S 89t
KIosht M, TlgM) 3k /h3 (5% 2 x b2
e @-11%, Mo FRUEBEL, 288 H 3
T3P 0 Bl - FEPE L 3NER = Ao e AR W RS
LIMENS VR EYBA E x T80 nAL BIEE
(P)eMa BRI E IR Toy FLvEL A T
Hr. MABY a@BAT I LA ES € IREL
1, AR YR A R BE (E-2), AR K
e SBRE LML ¢, 28500 p KB RT, M
FHERMH ) evide 2ar3M=09, T(
&;M) 247 e1i Y, w;i;zw)ﬂ";x%%m,, F i3
BLods%tTus, Eoluphraigts

a5t R1 | Dmax { DY**] 1
T2 e, P=S0dizk [-[ 70 | — Jo0.122
s |E[CTs = To0.068] 0.240|30
V724 T-BNFFXY (= 80 [ — [0.078
B 2 85 | — 10.060]0.232 |34
FA0RM 0k 3>, [[75 [04]0.100
. . } [0.6]0.136]0.2%0 |20
I GisMash N - B :]r 85 [0.8]0.090
. ) 85 10.25/0.198
ANKEEr 58 Bl ) [osolo.z01]0. 28222
_ 75 [0.75]0.155
VARREMaH 32 Xk 3[70=80f0 33[0.147] T
N 2 80—70]0.33]0.127]>
Arl g Dmax: Bhyofixid , OF : Hfead , 0"
£-2 Nwgsr
2 | P [1.00]0.880.750.63[0.50]0.38]0. 25/0.13
7 |3 ~ -~ ~ -~ ~ -~ = N e
£ % 0.88}0.75(0.63]0.50|0.38 0.250.13000?)75‘2; Al
'3
11268 17 [ 1816 20] 5 [ 20] 14 [ 16
3 (P 100 0.75 | 0.50 | 0.25
e o~75 0.50 o~25 000 [EO= X = (4]
K h0.013.8] 7.8
240 20 8 |

EO): oq#ﬂét X (0 0)/ao> T REE 0 B R

—341—

Q r 2
R1=0.4: t=-1.79910gM+0.322
* 0g5— o ”‘“““Rv:OG £=-1.834 logM+0.342
09 —— odﬁ_pﬁog 1=-1.756 logM*+0 204
o P T T[S 75%—~85%"
o8 B N
06 b \
05 0
i
- adl
0.2 1510.4 DQ&% 1
0.1 1206 ‘ 2e -
e I AR T A
002 L K
e 10 30
10 M
098— = 2
R=025:t=-1794logM-0439
Q0950 —® R1=050. t=-246010gM -0.327
0.9 _LIR=075 t=-2952(0gM-0.481
mae "IIT S 85%—<75%] !
07 el -
. U
= :
0.4 l.l
03 TR It
Il ob
0.2 1@[025 D )
0144|050 L
oosHe 075‘ ° | a
| 11 -
0.020.‘ | 30 2

2l -4 2R RKER ) P- M&‘?ff

0987 5S 80%-75%-70% |2
o 085 40 ~ t=-3.403l0gM-1.043
09— %o*‘ O'S 70%~75%~80%
08 o t=-1279logM +0.268 1!
07 Qbo« I % B
06 o :
0.5 Ty, % i 110
04 M- - [
0.3 | - R
R et SURL AL ]
B A o T
01 ’*j} [ o
-2
0% 19 M 30
@ '3 3%%12739&%@ P-MBAIR
ﬁﬂm S(/) TTT7T T T
‘l—r* %ﬁf, ° B
M 16 75 — 85 15— O}
10 ® 85 — 75 L J
1 | 70 -75-80 o4
a
s L |® 80-75-70 Is 1
2 r b
;0‘— eo|o O 1.0 - _A
M A
L Y o AAA o L .
] + ® | -
i 7l0‘ ‘B‘S_ 05~ o i
;_Lu__u_uj_:s,(gl‘_)_ ) x.: [
0 05 10 o 0 1.0
Rt R

-6 P1=Vls™M),R1—M PATK

o' [ o Two-stage stress
08t 0%, t=-210210gM-0.038] 2
3995— % O Three-stage stress
11¢=-1.523logM -0.07
08l " 111(79111 OIOA 1
. [ RSN -
i 1
05 ! 0
0.4
0.3
0.2 ‘ 3
0.1 N
00§ i ?f% | %O
o I o 2
002 [ .2 |
o 1 10 30

-7 P-M PR#%



